

精准施策抓防控 聚焦重点谋发展

珲春:备足农资保春耕

□ 张宇健 孙业文 本报记者 徐文君

乍暖还寒。珲春市在全力做好疫情防控的同时,早安排、早部署、早组织,全面做好春耕生产,确保不误农时、农事,做到疫情防控和春耕生产“两手抓、两不误”。

临近惊蛰,农户们纷纷为春耕做起了准备。与往年不同的是,大伙儿在农作时戴上了口罩,保持着安全距离,有序开展春耕生产。

珲春市板石镇松哲专业农场主李松哲是全市知名的种植大户,他通过土地流转耕种了150公顷水田、200公顷旱田,先后添置了大型动力农机设备20余台,各类收割机11台、高速插秧机6台。今年,李松哲需购买各类化肥7000余袋、稻种1.5万袋、玉米种2500包。“受疫情影响,今年不能像往年一样开车到各地去购买农资,好在市农业农村局工作人员给我推荐了不少知名农资企业,我通过电话与企业取得了联系,初步达成了一些购买意向。”李松哲说,今年他

将购买90余万元的农资,通过自筹和贷款,春耕所需资金已陆续到位,春耕不会受到疫情影响。

为确保春耕顺利进行,市农业农村局对农资经营店制定了具体要求,要求各经销商做好消毒,营业员必须佩戴口罩,每天测量体温;农资经营店不得开展人员聚集性销售,减少密切接触;要求购买农资人员进店必须佩戴口罩、测体温并登记备案。截至目前,全市40余家农资经营店已有28家恢复营业,保证农资正常供应。

在珲春市双丰农资经销中心,农户们都佩戴口罩向销售人员咨询各类商品价格。“受农资企业延时复工和物流影响,我们今年储备的农资较往年少一

些,现有各类种子50吨、化肥1500吨,农药正在抓紧时间和厂家联系引进。”该中心负责人王平远介绍说,目前,省内的农资厂家正在陆续恢复运营,他已和部分厂家协商,分摊成本利用铁路运输,虽然成本会比往年稍高,但能保证本地农户的农资需求。

为做好疫情防控,珲春市部分农资经销商实行线上销售,农户足不出户在网上就能选购农资和预付定金,经销商会在春耕前及时将农资配送到农户家中。

“现在疫情防控压力很大,但春耕工作必须抓实抓好,种子化肥、农机检修、农资贷款等工作要有序推进,千万不能误了农时。”在珲春市三家子满族乡西崴子村“两委”

班子会议上,该村党支部书记兼主任关志芬对疫情防控和春耕等工作进行了安排。关志芬说,西崴子村民种植专业农场共耕种了90余公顷旱田,年利润达40余万元,生产期间还为40多名村民提供了就业岗位,将10余农户培养成为种粮大户。“今年,我们农场预计需要1100袋化肥和1000袋种子,需贷款40余万元,已经通过市农业农村局和银行达成了贷款意向。”关志芬说,该村准备邀请农机专家对农场的大小农机设备进行检修,后续将开展秸秆打包、采购各类农资等工作,为春耕生产做好准备。

市农业农

村局在做好疫情防控的同时,抢抓节令,努力保障全市各类农产品的稳产保供。今年,全市农作物计划播种面积35039公顷。其中,粮食作物33539公顷、经济作物1500公顷。在春耕期间,全市预计投入2.3亿元,主要通过农民自筹和银行贷款的方式解决,目前已筹集资金7000万元。计划调入各类化肥2万吨、农作物种子1300吨、农药200吨、农膜150吨。组织农资经销商、种粮大户,通过微信、行业协会、农村电商平台等渠道订购物资。切实加强农资监管,创建农资经销工作微信群,及时收集发布防疫知识、天气情况、物流运输情况、复工复产等信息,为农户生产生活提供参考。

权属登记声明

权利人申请人路林德自有房屋坐落于庆阳镇大湾沟村大湾沟屯,面积:105平方米,结构:砖木,用途:居住,总层数:1层,所在层数:1层建于2018年,因该房当时特殊原因一直没有办理产权登记,根据当事人路林德提供的有关证明材料,辉南县不动产登记中心登报声明确权发证。一个月内无任何异议,将给权利人确权发证,特此声明。

申请人:路林德

辉南县不动产登记中心

遗失声明

崔宏艳身份证号:22042219830329442X 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

简讯

黄河镇

有序推进企业复工

东丰县黄河镇在确保加强疫情防控的前提下,多措并举,把疫情防控和复工复产结合起来,做到“两手抓两手都要硬”,有力有序推进企业复工。截至目前,全镇因疫情停工停产的企业已全部复工复产。

目前,全镇8家粮食收储、稻米加工等企业已经全部恢复生产,做到疫情防控和经济社会发展“两不误”。(曹雪玉君)

米沙子镇

助力企业恢复生产

针对企业面临陆续开工的实际情况,德惠市米沙子镇提前预警,采取措施,加强防范,做好企业复工过程中的疫情防控管理。

米沙子镇按照德惠市新冠肺炎疫情防控工作领导小组的要求,复工前对职工食堂、宿舍、交通工具、生产生活用具、经营场所等地集中进行全面消毒,同时做好消毒药品、防护用品、专业用具的准备,企业在复工前,外地返岗人员要向当地政府部门报备,主动隔离并进行医学观察。明确要求企业复工后要采取错峰上下班、食堂采取分散就餐等方式,减少人员接触、聚集。镇政府将联合上级监管部门,对企业进行抽查,确保企业生产、疫情防控两不误。(常亮 记者 郭小宇)



在疫情防控工作中,梅河口市商务局党组在防控一线站点建立临时党支部,设立了党员先锋岗。全局党员干部严格防控,热情服务,赢得群众的赞誉。图为该局党员庄严宣誓,坚决打赢疫情防控阻击战。记者 吴连祥/摄

防控措施到位 农资供应充足

一座营镇防疫春耕齐头并进

本报讯 郑婷日 记者 吴连祥报道 眼下,正值疫情防控、春耕生产的关键时期。梅河口市一座营镇统筹安排部署,一手抓疫情防控,一手抓春耕生产,力求疫情防控不脱节,春耕生产快推进,为今年农业生产打下良好基础。

针对当前疫情防控工作新形势,一座营镇党委、镇政府积极借鉴网格化管理经验,以村为网,以组为格,以邻里为单元,形成了遍布全镇的网格化管理布局。各村屯以邻里关系为纽带,以相邻的十户、八户为单位建立了户户联防制度,邻里相互监督周围家庭成员流动情况。每个连户组选出一名网格员,网格员配合镇村加强对外地返乡人员管理。同时,组建了执勤队伍,走屯串巷巡逻。有效利用新媒体平台,建立联防户主群、联防负责人群、村级联防工作群,确保疫情防控政策宣

传到每一名村民,防控措施落实到每一名群众,为打赢疫情防控阻击战打下了坚实基础。

惊蛰过了是春分,春耕春耕不等人。为了抓实抓好春耕生产,镇主要领导深入农资经销企业、专营店,并走访干部村民,深入了解农资需求,协调企业及时组织货源。截至目前,共协调储备水稻种子3.5万公斤、玉米种子2.5万公斤、大豆种子2000公斤、各类化肥1500吨、农药1500公斤。现在,全镇各类农资供应充足,价格稳定,可以满足春耕生产需求。在避免人员聚集的前提下,该镇积极主动与上级有关部门沟通

本报

讯 李莹 海峰

记者 吴连祥报道 东丰县东丰镇勤俭村超前谋划,统筹兼顾,在抓好疫情防控的同时,稳妥有序推进春耕工作和项目建设,做到战“疫”备耕两不误。春节前夕,村两委就采取组建微

按下春耕“快进键”

勤俭村不误农时抓发展

信群、电话指导等方式,指导农民春耕。疫情防控阻击战打响以来,村两委转变工作方式,采取专人代购、经销商上门配送、电话预约等办法,为村民送货上门。截至目前,全村已采购化肥350吨、农膜5吨、农药2吨,

协调,利用网络和新媒体平台,开展农业生产新技术培训,村民坐在家就可学到实用技术,掌握农机具修理知识,知晓农副产品市场信息。

在抓好疫情防控和春耕工作的同时,镇领导有效利用走村进屯的时机,实地踏查各村基础设施情况,认真细致做好示范村建设整体规划,为今年开展“百村示范”工程建设提前做好准备。

玉

米种子2吨、水稻种子4000公斤,并且后备货源充足,可以满足全村农业生产需求。

在当前不宜聚集的情况下,该村采取“线上线下”相结合的模式,灵活开展农技培训。有效利用微信群,实时推送春耕生产常识等各类信息30余条。仁合农业站技术人员和村组干部走屯串户,指导农民做好春季土地防旱、灌溉、深翻和种子化肥选购。

为了消除隐患,合理利用秸秆资源,这个村采取得力措施,合理选址,



本报讯 田丰

田 张赫楠报道 疫情当前,万众一心。然而,仍有极少数人拒不配合政府采取的防疫措施,妨碍公务,逾越法律红线。

2月14日,洮南市人民法院在洮南市看守所的配合协助下,利用远程视频的方式,公开开庭审理了一起疫情防控期间妨害公务的刑事犯罪案件,依法判处被告人翟某某有期徒刑十个月。这是白城地区在疫情防控期间判处的首例针对疫情防控工作的刑事案件。

经审理查明,2月9日,在洮南市古园小区疫情防控监测点,被告人翟某某不服从防疫工作人员劝阻,拒不配合登记,强行闯关,辱骂防控人

员,在警察出警处置过程中咬伤民警。该案的快侦、快诉、快判,有力维护了疫情防控工作秩序和公职人员的合法权益,为疫情防控树立了法律红线,达到了震慑、预防涉疫情犯罪的法律效果,有力地维护了全市疫情防控秩序。

4月中旬栽

植红

松、云杉

5万余株。

在抓好

备耕工作的

同时,继续抓好

膳丰食品科技有

限公司二期续建项

目。该项目占地面

积12734平方米,建筑

面积13200平方米,总

投资7680万元。厂房建

成后,在原来生产品种基础

上,将对当地玉米、大豆、梅

花鹿进行开发利用和深加工,

提高农产品商品化处理和错峰

销售能力。

洮南法院有力维护疫情防控秩序

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报
办公室 0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉圆养老院